# 南京市卫生系统后勤管理协会

## 简 报

第62期

南京市卫生系统后勤管理协会 编印

2022年7月22日

#### 【本期要目】

- ※协会顺利完成换届备案工作
- ※新起点,新征程——协会第七届理事会第一次会长会议召 开
- ※我会报送的 12 篇后勤管理论文获得 2022CHCC 医院建设奖优秀论文
- ※时间过半任务过半,推进年度任务完成 ——协会第七届 理事会第二次会长会议召开
- ※简讯

#### 协会顺利完成换届备案工作

2022年2月25日,协会召开第七届会员大会,进行换届 改选,选举产生第七届理事会理事、会员及会长、副会长和 秘书长。根据《社会团体登记管理条例》及登记管理机关要 求,3月下旬,协会管理办公室认真研读市民政局《社会团 体到期换届材料清单及受理标准》,对需提交的备案材料逐

1

一进行梳理,归纳出要点及注意事项,将需要提交的申报审批表、备案表等电子版发给相关领导填写,上报市、区卫健委组织部门审批。同时,填报《社团换届更换法人登记证书申请表》《社团章程核准表》《社会团体会员名单》《社会团体理事会人员名单》《社会团体负责人变动备案表》《社会团体法定代表人登记表》《换届审计报告》《会议纪要》等材料,上传江苏政务服务社会组织网上办事系统,经市卫健委预审和市民政局审核审批,换届备案事项办结。

4月7日,协会领取登记管理机关印发的新的社会团体 法人登记证书,顺利完成换届备案工作。

(管理办公室)

### 新起点,新征程——协会第七届理事会第一次会长会 议召开

3月29日下午4:00,协会采用腾讯视频会议形式,召 开第七届理事会第一次会长会议。第七届理事会领导参会, 邵蔚会长主持会议。

会议由管理办公室汇报一季度工作情况。(1)年度表彰文件印发,印发《关于表彰 2021 年度协会网站信息报送工作先进集体和个人的决定》《关于表彰第二届"首创杯"2021年后勤管理论文征集优秀论文和组织先进单位的决定》。(2)举办"后勤风采"主题摄影大赛,对征集的作品进行评选,制作展板,展现后勤人昂扬向上、勇于创新、埋头苦干、乐于奉献的精神风貌,营造爱岗敬业、担责有为的氛围。(3)召

开第七届会员大会暨 2021 年度表彰大会,进行换届选举和年度表彰。选举产生第七届理事会理事、会员及会长、副会长、秘书长,审议通过第六届理事会《工作报告》《财务审计报告》及章程修改草案,表决通过会费标准。2021 年度表彰大会对 2021 年度后勤管理先进个人、优秀论文、信息报送先进集体和个人、第八届厨艺竞赛获奖单位及"后勤风采"主题摄影大赛优秀作品进行了表彰。(4)整理换届改选材料,装订成册,归档保存。开展协会换届备案工作,填报社团更换法人登记证书申请表、社团章程核准表、社会团体负责人变动备案表等,向上级主管单位申报审批。

会议还讨论了年度工作安排。与会领导讨论了年度工作 安排,明确了分管领导和责任人,并对部分工作安排作了细 化和调整,要求分管领导抓好指导,责任人抓好落实。

最后,邵蔚会长作了会议总结,指出年度工作要按计划 落实和落地,工作例会要创新形式,按疫情防控要求,以视 频会议形式或实体会议,收集各单位管理创新的举措和办法, 并加以推广和交流。年度工作任务要按时间节点完成,提前 谋划,按时完成。

(管理办公室)

## 我会报送的 12 篇后勤管理论文获得 2022CHCC 医 院建设奖优秀论文

今年以来,第二十三届全国医院建设大会组委会开展 "第二十三届全国医院建设大会优秀学术论文"征集评选 活动,我会向大会组委会报送 22 篇后勤管理论文。经第二 十三届全国医院建设大会组委会、筑医台、筑而瑞、北京建筑大学联合东南大学建筑学院、华南理工大学建筑学院、重庆大学建筑城规学院、哈尔滨工业大学建筑学院、西安建筑科技大学建筑学院组成的评委会紧张、有序的评审,我会报送的12篇后勤管理论文获得2022CHCC医院建设奖优秀论文。其中:一等奖1篇,二等奖2篇,三等奖2篇,优秀奖7篇。

本次大会优秀论文评选设一等奖2篇,二等奖3篇,三等奖5篇,优秀奖30篇。我会报送的论文获奖占30%。

(管理办公室)

# 时间过半任务过半,推进年度任务完成 ——协会第七届理事会第二次会长会议召开

6月15日上午10:30,协会采取线上会议形式,召开第七届理事会第二次会长会议,会议由邵蔚会长主持,第七届理事会12位领导参会。

会议第一项议程,管理办公室汇报了 2 季度主要工作: 一是领取登记管理机关印发的新的社会团体法人登记证书,顺利完成换届备案工作。二是完成 2021 年度年检工作。三是完成会员数据库建立。四是召开 4 次科长例会。五是整理上传会员单位后勤管理经验做法。六是编辑发布会员单位后勤工作信息。与会领导在听取管理办公室 2 季度工作汇报后,讨论了 3 季度重点工作安排,对年度后勤管理及专业培训、市卫健系统首届消防技能竞赛、信息报送优秀信息评选等重点工作进行了讨论,明确了分管领导和工作要求。 会议第二项议程,根据协会《章程》规定,与会领导审 议通过了南京市佑安医院的入会申请,及南京市中心医院等 4家会员单位的会员调整。针对吸收企业会员入会,与会领 导讨论后,决定由管理办公室先拟定入会标准,通过公司资 质、市场占有率、行业认可度等要素进行调查后筛选出具有 行业标杆水准的企业吸收入会。

最后,邵蔚会长作了会议总结。一是协会网站后勤工作信息由无到有,日渐增多,网站有较高的点击率,希望各会员单位保持投稿热情,同时提升稿件质量,管理办公室审核筛选后择优发布,实现由量向质的提升。二是后勤管理论文撰写工作仍要继续加强,会员单位后勤管理论文在第二十三届全国医院建设大会论文评比中获得多个奖项,既展现了我们会员单位的风采,也代表了江苏省及南京市的实力。

(管理办公室)

#### 简讯

- ◆南京市卫生信息中心 为切实做好节日期间的安全生产、疫情防控工作,确保清明节期间安全形势稳定, 4月2日下午,中心领导班子成员带领各科室负责人开展安全生产检查。
- ◆南京市妇幼保健院 为落实"安全第一,预防为主,综合治理"的安全生产方针,加强医院安全隐患排查治理工作, 4月上旬,医院行政处根据《全省卫生健康系统燃气安全排查整治工作实施方案》相关要求,结合医院实际情况,按照排查整治工作进度安排,进行燃气安全隐患排查,完善燃气

系统安全管理工作。

- ◆南京市高淳人民医院 根据医院后勤部 2022 年工作计划, 为最大程度上提高供电的安全性和可靠性, 3 月底,完成对 一期高压配电房(10KV变电所)中的两台所变柜中的变压器 的更换处理工作。
- ◆南京市第二医院 4月3日,清明节假期第一天,晚上7时,医院总务科接到医院抽调 50 人凌晨奔赴上海进行核酸 采样需准备后勤物资的通知。接到通知后,总务科立即行动起来,做好后勤保障工作,让援沪的医疗队员抗疫更有力量。
- ◆江苏省口腔医院 4月1日,南京市生态环境局公布 2022 年环保示范性企事业单位名单,南京医科大学附属口腔医院 (江苏省口腔医院)光荣上榜。
  - ◆南京市妇幼保健院 为了更好的管理 UPS 设备, 4月上旬医院行政处安排专人与第三方专业人员相互配合,对全院 UPS 设备信息进行补充与完善,同时对设备的健康度进行了细致的检查,同时配备专人负责 UPS 设备的日常巡检与台账管理工作。
  - ◆南京明基医院 4月12日,建邺区市场监督局特设科对医院锅炉、液氧罐、电梯等特种设备进行日常监督检查。
  - ◆南京医科大学附属逸夫医院 3月10日开始,南京暴发新冠疫情,根据区新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部部署,

医院承担全区黄码人员核酸检测任务。医院后勤保障部接到指令,迅速采取搭设加固帐篷,安装临时电源及照明,在排队区域喷画一米等待标线等多举措全力保障医院做好疫情防控工作。

- ◆南京市高淳人民医院 为了配合疫情防控总体布局,强 化院感防控意识,全面落实防控措施,4月13日,医院后 勤部联合院感科对两家物业公司管理人员、发热门诊人员开 展新冠相关环境物表终末消毒流程培训。
- ◆南京鼓楼医院 为加强实验室废液暂存管理工作,补齐 当前实验室废液收集、暂存上的短板,切实履行环境保护主 体责任。一季度,医院在实验室废液暂存间安装了废气收集 净化设备。
- ◆南京市妇幼保健院 4月下旬,医院实施配电房后台监控系统改造工程,配置1套电力平台监控系统,实现对配电房内低压仪表和温控仪系统集成,实现各类能源设备的运行状态和信号的24小时实时在线监控诊断、遥测遥信、智能预警告警以及变压器温度显示。
- ◆南京市第一医院 医院营养膳食中心为了满足住院患者 陪护的个性化需求, 4 月下旬,推出住院患者陪护点餐扫码小程序,大大方便了住院患者陪护就餐,也助力了医院病区疫情常态化防控。
- ◆江苏省口腔医院 为提高能源供应可靠性,设备机组做

- 到一备一用, 医院根据自身能源结构特点, 4 月下旬, 顺利完成溴化锂机组的改造并投入使用。
- ◆南京市儿童医院 为做好"五一"节前安全管理工作,在落实各项节前安全检查的同时,医院膳食科为增强食堂员工消防安全意识,提高员工对突发消防事故的应变处置能力和自救防范能力,4月底,分院区按照科室制定的消防应急预案,组织食堂员工开展食堂火灾处理培训及消防应急演练。
- ◆南京市急救中心 为加强"五一"期间急救车行车安全,进一步落实"把生产安全作为重中之重"的要求,中心结合院前医疗急救工作实际,4月28日-29日,开展节前行车安全教育及急救车辆安全检查工作,夯实交通事故预防根基,筑牢安全生产底线。
- ◆南京市高淳人民医院 今年 4 月, 第 34 个爱国卫生月, 医院开展"爱国卫生月"活动。医院后勤部安排员工对门急诊各处的玻璃平顶及南大门防疫棚内外进行冲洗, 清理绿化带内的枯叶及白色垃圾, 清理地面上的胶迹等。
- ◆南京市第二医院 为切实做好"五一"期间医院安全生产和疫情防控工作,确保诊疗秩序正常,有效防范各类安全生产事故发生,4月26日,医院扎实开展"五一"节前安全生产工作。
- ◆南京市妇幼保健院 为深入学习宣传贯彻习近平总书记 关于安全生产重要论述,牢固树立安全发展理念,5月上旬,

医院副院长陈德巧召集行政处、保卫处负责人和管理人员召开 2022 年安全生产督导检查专项整改会议。

- ◆南京市第一医院 5月4日下午17时,随着医院新配电房最后一个配电柜开关的合闸,医院行政处圆满完成老配电房的移位工程。医院配电房移位工程的圆满完成,既确保了医院的用电安全,又为医院后期整体发展规划提供有力支持。
- ◆南京鼓楼医院 2022年,医院总务处高度重视雨污分流项目,将雨污分流改造工作摆在突出位置,合理分解任务目标,统筹规划施工进度,为最大程度减少该项目对医院正常运营带来的影响,利用"五一"节放假期间加班加点,按照工程计划,按期高质量完成此项改造任务。
- ◆南京明基医院 4 月底,在疫情防控常态化管理下,为积极推进文明城市创建工作,持续提升创建达标水平,医院由陈明祥副院长带领相关负责人对全院后勤疫情防控及文明城市创建工作进行督导检查。
- ◆南京市妇幼保健院 今年5月12日是第14个全国防灾减灾日,5月7日至13日为防灾减灾宣传周。为了做好全院防灾减灾各项工作,提高职工防灾减灾意识和自救互救能力,5月10日中午,医院保卫处联合门诊支部、职能三支部、职能四支部共同开展灭火和应急疏散演练。
- ◆南京明基医院 3 月初,因原保洁厂商合约到期,医院后勤保障处总务科着手开展住院楼保洁更换厂商工作,经过招

投标、厂商遴选、现场勘探、厂商议价等环节,5月初,新保洁公司入场。新旧厂商快速有效的完成了交接工作,新保洁厂商也已逐步适应医院工作。

- ◆东南大学附属中大医院 医院 ICU 三个病区启动新引进重大项目——"重症患者移位系统",该项目由医院总务处牵头并协调全部安装过程。总务处与医学工程部、感染管理科、安全保卫处、信息科等职能科室协调配合,在不影响 ICU 正常收治病人、医疗秩序不受影响的前提下,5 月中旬,顺利完成该项目。
- ◆南京华澳物业管理公司 5月19日上午,紫竹林项目部组织市突发公共卫生事件应急指挥中心大院6家公卫单位开展消防安全知识宣讲及灭火演练,南京红十字血液中心、南京市卫生信息中心等单位分管领导和员工近120人参加。
- ◆南京市妇幼保健院 5月中旬,医院行政处外请市供电公司的专家前来讲课,助力安全用电管理。通过开展专家现场培训,既能提高队伍的专业化水平,也能在检查过程中发现专业化管理中的不足。
- ◆南京市第二医院 今年 5 月 15 日至 21 日是第八届全民营养周,医院营养科联合临床等相关科室开展了一系列主题宣传活动。旨在帮助大家了解食物的营养特点,学会看懂营养标签,比较和选择食物,培养健康烹饪行为,养成健康的膳食行为。

- ◆南京市高淳人民医院 5月19日上午, 医院联合高淳区消防救援大队在医院内科楼5楼开展灭火及应急疏散演练, 医院所有科室的安全员参加。
- ◆南京江北医院 为进一步改善医院院区环境,提升医护人员及就医患者的舒适感,创建一个方便、整洁有序、和谐优美的医疗环境,解决好群众"急难愁盼"的就医停车难问题,5 月中旬,医院对院区道路进行了重新铺设,并着手启用智慧停车系统。
- ◆南京明基医院 为深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神,抓好医院安全生产工作,明确各部门各岗位的安全生产职责,落实全员安全生产责任制,5 月下旬,医院组织全体员工签订安全生产责任状及消防安全责任状。
- ◆南京市卫生信息中心 为切实提高中心职工应急救援、处置能力,确保职工生命财产安全和中心安全稳定。加强培训及演练,5月下旬,中心组织开展电梯困人、消防安全知识培训及应急预案演练活动。
- ◆南京市第一医院 随着医疗事业的发展,内部审计监督已经成为现代化管理的一种重要手段。为了发现工作中存在的缺陷,不断改进工作,保证服务质量,持续提高管理水平。5 月下旬,医院开展内部审计工作,医院行政处接受医院内部审计。

- ◆南京明基医院 5月下旬,由医院后勤保障处安保科牵头,风险管理科协助,开展安保人员消防技能专项培训,采用理论培训与实操培训相结合,有效地提高了安保人员的消防技能,增强了医院的消防安全水平。
- ◆南京同仁医院 夏季是食品安全问题多发季节,本着防患于未然的工作思路,5月下旬,医院后勤部对两家餐饮服务单位进行食品安全保障措施督查,并进行现场相互检查观摩和经验分享。同时,对两家餐饮公司的所有员工进行食品安全培训和考核。
- ◆南京鼓楼医院 为认真贯彻落实习近平总书记关于安全 生产重要指示精神和各级政府主管部门安全生产文件要求, 切实做好节日期间安全生产工作,进一步规范医院安全生产 管理。5月30日,在省市卫健委的安排部署下,扬州市卫健 委领导专家对南京鼓楼医院进行安全生产大检查。
- ◆南京市妇幼保健院 6月初,在副院长陈德巧的组织下, 医院保卫处邀请侯家桥消防站消防指挥员徐明亮等3人对医 院微型消防站队员的消防业务进行培训与指导。医院保卫处 负责人及微型消防站队员共16人参加培训。
- ◆南京市第一医院 为了提高医院电梯使用、维保单位的应急处置能力,强化应对突发状况的联动能力,有效预防和减少电梯事故的发生。5月27日,医院行政处组织管理人员、电梯维保单位、第三方物业公司,在院内举行电梯事故困人救援应急演练。

- ◆南京市中西医结合医院 为强化安全意识,聚焦重点任务, 压实各方责任,以最坚决的态度、最有力的措施加强安全生 产管理,全面排查安全隐患,确保节日期间医院安全平稳运 行,医院常态化开展节前安全生产大检查。端午节前,朱敏 副院长带领相关职能科室负责人,深入医院重点区域,开展 安全生产检查。
- ◆东南大学附属中大医院 6 月上旬,正式启动档案委外托管服务。将医院相关科室档案交给专业档案管理机构托管,是资源整合、提高核心竞争力、追求效益、实现档案信息资源数字化的必然趋势。不仅可以降低医院档案管理成本,还可以提高档案利用效率,更使得医院档案信息化的建设得到进一步的提升。
- ◆南京医科大学附属逸夫医院 医院深化文明典范城市创建,提升就诊满意度。医院秉承"治病救人,助人为乐"精神,为患者提供暖心服务,营造服务群众的良好氛围。搀扶引导盲人就医、拾金不昧、为残疾人患者提供温暖帮助等好人好事屡见不鲜。
- ◆江苏省口腔医院 随着夏季的来临,雨量逐渐增大,尤其短时强降雨容易发生内涝灾害。为切实做好防汛工作,保障医院安全,根据南京市《关于做好强降雨防御工作的通知》(宁防指办传〔2022〕29号)文件精神,6月中旬,医院后勤保障部采取各种措施,未雨绸缪,全力做好防汛应对工作。
- ◆南京鼓楼医院 面对国内外新冠肺炎疫情形势,南京鼓楼

医院始终保持一级战备状态。严格贯彻落实中央"外防输入、内防反弹"的总策略和"动态清零"的总方针。为更好提高患者就医体验,调整布局优化流程,5月底以来,医院总务处历时20天完成发热预检分诊区域改造工程。

- ◆江苏省口腔医院 为贯彻落实党中央、国务院节能降耗、推动生态文明建设的总体决策部署,践行 2022 年全国节能宣传周"绿色低碳、节能先行"主题,结合三级甲等医院节能降耗和三级公立医院绩效考核对能耗管理的要求,6月中旬,医院后勤保障部实施室外路灯改造,将电源供电路灯改造为太阳能路灯。
- ◆南京明基医院 2022 年 6 月是全国第 21 个安全生产月, 为贯彻安全生产方针,落实安全生产责任,按照《国务院安 委会办公室 应急管理部关于开展 2022 年全国"安全生产 月"活动的通知》(安委办【2022】7号)要求,结合省、市 卫健委工作部署,医院积极开展"安全生产月"活动。
- ◆南京市第一医院 2022年6月13日至19日是第32届全国节能宣传周,主题为"绿色低碳、节能先行"。6月下旬, 医院行政处开展节能宣传周活动,切实做好节能低碳工作, 为医院节约开支,为社会承担责任,人人争当节能标兵。
- ◆南京鼓楼医院 为进一步加强党风廉政建设,筑牢反腐拒变防线,营造风清气正的政治生态环境,有力推进医院健康良性发展。6月22日,医院总务处召开班组长及以上干部、重要岗位人员廉政及安全生产教育大会,认真研究部署,扎实开展各项工作,确保将党风廉政建设、安全生产工作落到

实处。

- ◆南京市第一医院 为进一步推进全面从严治党,落实"一 岗双责",切实加强医院廉政建设,提高重点岗位、重点科 室人员的廉洁自律意识和拒腐防变能力,有效遏制违纪问题 的发生,根据医院党委关于开展廉政谈话的工作安排,6月 16日,医院行政处开展廉政谈话。
- ◆南京江北医院 入夏以来,南京江北医院开展"夏送清凉" 高温慰问活动。6 月下旬,在申萍副总经理的带领下,医院 后勤保障部及各职能部门负责人分别走访食堂、保洁、保安、 维修班等一线人员,为高温下坚守岗位的广大职工们送上清 凉饮料等防暑降温物资,让一线员工真正感受到夏日的"清 凉"。
- ◆南京脑科医院 针对医院污水处理站曝气泵运行过程中产生的噪声一定程度影响附近居民夜间休息,6月中下旬, 医院实施污水处理站降噪改造工程,改造后噪声大大降低,符合环保要求,保障附近居民夜间休息不受影响。
- ◆南京鼓楼医院 为进一步提高院区用电可靠性, 医院江北院区 6 月下旬开展防雷接地专项工作, 按照《建筑物防雷装置检测技术规范》(GB/T 21431-2015) 要求, 在专业队伍的配合下, 开展全院防雷接地检测及浪涌保护器更换工作。
- ◆南京脑科医院 医院食堂废水隔油池及管网因由于当时设计容量小,且使用年代久远,随着医院发展,职工和病人

就餐数量大幅增加,食堂废水排放剧增,已不能满足正常使用,多次发生排水管网堵塞,影响医院食堂正常工作。经过招标流程确定改造厂家,6月底完成改造交付使用。

- ◆南京市第一医院 为提高医院危化品安全管理水平,根据《安全生产法》《危险化学品安全管理条例》等法律法规,6月23日,医院组织行政处、保卫处、医务处、河西院区综合办、危化品管理小组等多部门在河西院区开展2022年度液氧泄漏事故综合应急救援演练。
- ◆南京市妇幼保健院 为加强医院实验室科研人员安全防范意识,提高实验室危化品安全管理能力,加强应对各类危化品突发事故的应急救援处置能力和自我保护能力, 6 月30 日上午,在副院长陈德巧的领导组织下,医院保卫处与医学研究中心联合开展一场危化品泄漏应急处置演练。
- ◆南京市第一医院 在庆祝中国共产党建党 101 周年之际, 6月30日下午,在医院党委委员孙红副院长、朱一俊副院长 带领下,医院机关党总支第六党支部和后勤党总支第二党支 部部分党员到雨花台区古雄街道党群服务中心参观学习。
- ◆南京市第二医院 6月30日下午,在医院杨永峰副院长组织下,医院保卫科、教育科开展新入院进修人员灭火疏散演练。
- ◆南京市中医院 为了保证医院饮用水的安全和卫生,今年上半年,医院总务科完成了医院 8 个二次供水水箱的清洗、

消毒和水质检测,对全院94台开水炉滤芯进行更换。

- ◆东南大学附属中大医院 为确保院区生活用水安全卫生, 7月上旬,医院开展一年一次的生活水箱清洗消毒检测工作, 保障医院用水水质达标。
- ◆南京明基医院 为庆祝"七一", 6月30日,建邺区卫生健康委员会开展卫生健康系统"十九届六中全会精神解读"专题党课, 医院后勤保障处全体党员参加学习。
- ◆南京市急救中心 6 月下旬,中心党总支书记蒋红兵和副主任高飞、王颖分别带队到下属各急救分站、点进行现场慰问,配送防暑物资,感谢急救一线人员高温期间的坚守。
- ◆南京市高淳人民医院 为提高员工的综合素质及维修的工作效率,7月上旬,医院后勤部采购一台管道内窥镜用来专门探视管道及一些狭隘的空间,适用于水供应管道、电缆管道、空调管道、建筑物地下管道等场景,十分契合医院后勤部维保组与基建办的工作需求。
- ◆南京鼓楼医院 为进一步做好消防安全工作,提升医院干部职工及第三方人员的消防安全意识和防火自救能力,提高消防安全技能,营造安全稳定的工作环境,7月7日上午,医院总务处牵头组织召开2022年消防安全培训会。
- ◆南京江北医院 7 月上旬,南京市公安局发布《关于表彰 2021 年度全市内保系统先进集体和先进个人的决定》,南京

江北医院荣获"2021年度全市内保系统保卫组织先进集体"、 医院安保部王昕获得"2021年度南京市内部安全保卫工作先 进个人", 受到通报表彰。

- ◆南京明基医院 为提升医疗后勤人员的服务品质,从而赢得病患及医护人员对医院后勤的服务满意度,进一步提升医院后勤人员服务质量和营造良好的诊疗环境。7月上旬,医院举行一场后勤服务标准化沟通模式培训会。
- ◆南京明基医院 7月14日上午,常州市第二人民医院后勤负责人一行九人来到南京明基医院,就安全生产管理工作进行交流学习,医院陈明祥副院长及相关科室负责人参加本次交流活动。
- ◆南京脑科医院 近期南京市高温天气持续时间长,最高气温连续走高,达到 40 度。为保障两院区供电稳定安全, 7 月 13 日上午, 医院开展高温天气两院区配电房安全专项检查。
- ◆东南大学附属中大医院 为保障医院用电设施安全运行, 7月中旬, 医院实施新老配电房设备的维护改造工作。
- ◆南京市职业病防治院 预防性试验是电力设备运行和维护工作中一个重要环节,是保证电力设备安全运行的有效手段之一。为保障医院供电安全稳定,7月中旬,医院总务科按期对配电设备进行一次预防性试验。
- ◆南京市江宁医院 为全面贯彻落实习近平总书记关于安全

生产的重要论述和对江苏安全生产工作的重要指示批示精神,认真贯彻落实上级关于安全生产工作的决策部署,提高全院安全管理水平,7月14日下午,南京市江宁医院在湖山路院区举办消防安全知识培训及消防疏散应急演练。

(南京市卫生信息中心等单位提供 管理办公室整理)

主编:邵蔚

副主编:赵国梁 陈德巧 编辑部主任:李跃峰

编辑部地址:鼓楼区紫竹林3号,邮编:210003,联系电话:025-58015360

E-mail: 657533588@qq.com

抄报:市卫健委领导,省市医院协会后勤管理专业委员会

印发:会员单位领导、理事、会员